

仁愛資優的多重宇宙

10 ~~好~~⁺ 優

高愛迪斯【112/03 第 53 期 語文】四年十一班 趙敏希

- A. 請介紹觸發多元宇宙的仁愛校園標的物(具體或抽象皆可)，並說明你挑選它的原因(1分)

①

(一) 我從小膽識過人，無論是樂園裡的海盜船、雲霄飛車、大怒神，或是戶外的蜘蛛、蛇、蟑螂，我都不怕，唯獨...我怕菇類的所有食物！光聞到菇類的味道，就可以讓我頭暈目眩，軟嫩Q滑的口感就更不用說了，簡直是地獄來的食物...

(二) 我有兩個好朋友，一個是仁愛同學，她是田徑隊的，我常看她利用沙坑練習跳遠，我覺得超酷、超厲害，另一位是安親班同學，她非常愛吃菇類，每當午餐有菇類食物出現時，都是她幫我搞定，但是邪惡的菇類有時會因為切的太小而讓我誤食，讓我一整天的好心情都被破壞了。

(三) 我喜歡在下課時去圖書館看書或是去仁和園玩，因此我想利用仁愛國小的沙坑、圖書館、仁和園和可怕的菇類作為這次創作的主要要素。



B. 寫出你的文章名稱，並說明故事大綱與角色介紹(3分)

① (一) 文章名稱：「菇菇逃脫記」



① (二) 故事大綱：從小就畏懼菇類的我，會有主動吃菇類的一天嗎？面對邪惡的「桃蒂菇」軍團，我們該何去何從？讓我們進入這個奇幻的宇宙一同探險吧！

① (三) 角色介紹：

(1) 林逸：反應機靈但個性膽小且愛哭

(2) 許芸：熱心、善解人意但性急

(3) 軒王：充滿正義感、具冒險性格但古靈精怪

(4) 敏希：謹慎沉著但內心戲多

C. 創作一篇精彩的故事，字數限制 600-3000 字，作品格式請見下方

(6分)

姑姑逃脫記



(一) 序曲



有一天，我和林逸、許芸、軒王上完科學實驗家，一起經過仁愛操場旁的沙坑，古靈精怪的軒王提議玩一場跳遠比賽，最輸的人就要幫大家整理這次科學實驗家的筆記。我看著他們 3 人暗自竊喜，我是裡面身高最高、腿最長的，再怎麼樣也不可能輸家，想到有小幫手整理資料、周末可以輕鬆玩樂，我不禁嘴角上揚。我們一起討論比賽規則，決定從學號號碼最小的開始跳，跳三次並以成績最好的那次為主。首先由號碼最小的林逸開始，當她從跑道助跑、跳起、快要落地時，突然聽到她大叫一聲，接著就消失不見了！我們三人趕緊衝向沙坑，但就在靠近沙坑時，我們被一股可怕的吸力吸進去了...

(二) 香菇人



「敏希...敏希...」我耳邊傳來一陣陣熟悉的聲音，我緩緩睜開眼睛，發現我們在一個洞穴裡，軒王正在安慰受到驚嚇而哭泣的林逸，許芸看我甦醒了，開心地抱著我，說道「太好了，你終於醒來了！」軒王接著說「不知道這裡是哪裡，我們去走走吧，看能不能找到回家的路！」走出洞穴，眼前是一片荒蕪，像沙坑的黃沙連接天際，一棵樹木也沒有。我們走了好幾個小時、走得又累又渴，正當心灰意冷之際，遙遠的前方似乎有個像仁愛國小圖書館造型的小綠洲，我們精神為之振奮，並一同奮

力往前衝刺，正當快抵達小綠洲時，突然出現兩個矮矮的、頭上戴著斗笠的小矮人向我們揮手，我們靠近時赫然發現原來他們不是頭戴著斗笠，而是頭上長出菇傘的「香菇人」！

(三) 桃蒂菇



性急的許芸開口問道「這裡是哪裡？你們是誰？我們原本在學校玩跳遠比賽，突然間被沙坑吸進去、就跑來這邊了。」香菇人娓娓道來他們的身世，原來他們是雙胞胎兄弟，哥哥叫獅荻，弟弟叫艾糕，他們原本是「人」，但因為得罪黑暗魔法師「桃蒂菇」，被他下了魔咒，所以他們的頭上長出菇傘，並成為桃蒂菇的奴隸，幾年前他們趁桃蒂菇睡著時逃跑出來且躲藏在這個圖書館造型的小綠洲裡。我聽完獅荻和艾糕的遭遇，想到他們 24 小時都必須聞到菇類的臭味，覺得他們實在是太悲慘了。

此時充滿正義感的軒王問：「桃蒂菇實在是太可惡了，如果打倒他，是不是就能讓你們恢復成原本的樣子，也能讓我們找到回家的路？」艾糕無奈地說「沒錯，你們也是因為他的魔法，所以才被吸到這裡來，但是別白費力氣了，我們遇到不少像你們一樣說要幫忙的人，但都一去不復返，恐怕都已經遇害了。」獅荻拍拍艾糕肩膀，輕聲地說「弟弟別灰心，我們這陣子也研發好幾項新的道具，也許這四位勇者能靠著他們的膽識與勇氣，打敗桃蒂菇！」

(四) 道具



獅荻帶領我們到他們的研究室，映入眼簾的是一字排開、各式各樣的菇類，就像圖書館琳瑯滿目的書籍一樣，分門別類、整齊地排列著。獅荻說這些菇類都是神奇道具，每項道具都有獨一無二的用途和效果，它會選適合它的主人，只要站在中間的輪盤上，專屬道具就會自己飛進主人的口袋。我們依序站在輪盤上，道具紛紛飛進我們各自的口袋，獅荻道「路上遇到危險時，直接把道具吃下去，就能獲得專屬能力，不過威力會隨時間慢慢減弱，所以要緊急時才能使用。」艾糕給我們一張前往桃蒂菇邪惡城堡的地圖以及些許乾糧，並與我們互相道別。

(五) 功用



前往桃蒂菇邪惡城堡的路上，我們討論彼此的道具，林逸的道具是「巨大杏鮑菇」，許芸說可能是林逸比較膽小，巨大杏鮑菇能讓林逸身形變大並充滿力氣；許芸的道具是「珊瑚菇」，是從千年深海珊瑚中萃取而來，能迅速修復傷口，剛好符合許芸熱心的個性；軒王的道具是「花菇」，堅硬、粗糙的質地可以讓他的攻擊充滿爆發力與攻擊力，並能自由使用冰、火與閃電技能，最適合充滿正義感且古靈精怪的軒王了；我的道具是「秀珍菇」，上面標示「袖珍」，袖珍就是「小」的意思，但小能幹嘛呢？小怎麼會是一種能力？沒有人知道這能做什麼，我

們四人啞口無言，許芸想安慰我卻說不出話來，我苦笑了一下，心想他們三人的道具配合起來就很厲害了，足以對付桃蒂菇，我的道具無用正好，反正我也不想吃任何菇類食物…

(六) 開戰



正當我們抵達桃蒂菇邪惡城堡時，突然覺得這個建築物好眼熟，我道「啊…不就是我們常去的仁和園嗎？居然變成邪惡桃蒂菇的城堡了！」正當我們覺得憤怒之際，突然間滿地的黃沙冒出成千上萬的「綠褶菇」，一碰到皮膚便非常地癢。林逸大叫「這是毒香菇，我們要趕快爬到高處，要是全身都碰到就會過癢而死。」許芸喊道「可是這裡全是黃沙、沒有任何高處可以爬啊？啊…好癢好難受啊！」軒王環顧四周，看到遠處有一大塊帆布，心生一計道「林逸，快吃下『巨大杏鮑菇』，把帆布鋪在這片黃沙上，這樣就可以消滅綠褶菇，許芸你吃下『珊瑚菇』幫大家治療。」就在林逸和許芸的變身下，我們順利化解綠褶菇攻擊。一陣低沉聲音從城堡中飄出來「沒想到你們這麼厲害，竟然能躲過我的綠褶菇攻擊！」一個又黑又噁心的「黑木耳人」出現在我們面前，林逸突然問「等等，你是黑木耳！為什麼你叫『桃蒂菇』，你跟菇類有什麼關係？」桃蒂菇大笑一聲道「笨蛋，難道你不知道黑木耳跟菇類都是『真菌界』的嗎？你們這些不好好讀書的小孩，讓我用猴頭菇大軍教

訓你們。」語畢，桃蒂菇手一揮，一隻隻猴子從四面八方奔來，林逸大吼一聲，進化成更巨大的超級林逸，林逸道「猴頭菇軍團來吧，看我砸碎你們！」猴子軍團雖然猴數眾多，但都不是超級林逸的對手，紛紛被打趴在地上。桃蒂菇眼看大勢不妙，再度揮手，瘦長的金針菇從天而降，一來是因為金針菇身形瘦長，超級林逸不好施力，二來因為時效的關係，威力慢慢減弱，超級林逸被密密麻麻的金針菇纏住全身、無法動彈了。軒王見狀馬上吃下「花菇」，並用冰技能把金針菇冰凍住，但瘦長的金針菇扭扭身體，短短幾秒就化解了冰凍狀態，繼續纏住超級林逸。許芸道「軒王，先用冰技能，再用火技能，金針菇只要泡熱水就會變軟，吃火鍋都是這樣的！」經過冰技能與火技能輪番攻擊，金針菇果真如許芸所言，全都軟趴趴地癱在地上。此時，桃蒂菇冷不防地朝軒王攻擊，軒王雖使用閃電回擊，但桃蒂菇因有黑木耳柔軟身軀，故能輕易地躲過閃電攻擊，軒王只有挨打的份。

(七) 尾聲



眼看軒王已被桃蒂菇打的遍體鱗傷，超級林逸因道具失效變回普通林逸，許芸仍奮力發揮「珊瑚菇」功效替軒王修復傷口，但也已精疲力竭，我看著手上的「秀珍菇」，除了想不透它能做什麼外，喉嚨還襲來一陣陣噁心感，但看著桃蒂菇建占上風，而我的好朋友們仍奮力抗敵、

沒有放棄，我被他們的堅持與勇氣感動到，決定心一橫、憋著氣、主動將「秀珍菇」吞下，噁...好難吃啊，瞬間...我的身體越縮越小，小到像「夸克」一樣小，桃蒂菇見狀大笑道「哈哈哈，太愚蠢、太愚蠢了，怎麼會有人蠢到把自己縮小，縮小能幹嘛呢？愚蠢的人類，全都來當我的奴隸吧！」林逸靈機一動大叫「敏希，鑽進桃蒂菇的『菌絲體』裡，那是它的命脈，只要它的菌絲體被破壞，它就沒命了！」我趕緊衝向桃蒂菇，因為我實在是太小了，桃蒂菇根本看不見我，也就無法阻饒我，我鑽進它的菌絲體並破壞最粗的那條菌絲，桃蒂菇頓時身軀一軟，軒王立即齊發冰、火與閃電攻擊，桃蒂菇身體碎成四分五裂，就像煮爛的黑木耳般，癱軟倒地而亡。此時，天空中傳來獅荻與艾糕的聲音「謝謝你們，你們是充滿膽識與勇氣的戰士。」說時遲那時快，城堡入口突然湧入大量海水，迅速淹沒我們，我快要不能呼吸了...我奮力吸入最後一大口氣，猛然一驚，赫然發現我坐在教室的椅子上，嘴角正流著午睡後的一攤口水，口水中飄著中午不小心誤食的黑木耳絲...

